



ОРДЕНА СЕВЕРИ
Архангельск

7 ИЮН 1957

В АРХАНГЕЛЬСКЕ начались гастроли Котласского драматического театра. В среду 3 июля в помещении Архангельского Большого драматического театра котласские артисты показали свой первый спектакль «Тяжелое ранение». Зрители тепло встретили выступление гостей. Главные роли в спектакле успешно сыграли артисты Г. И. Юрьев, Г. А. Помогаева, А. Е. Нахимовская, И. Д. Рыклин, К. М. Скраубе. На днях были показаны еще два спектакля — «Наша дочь» и «Пушкин».

На снимке: сцена из спектакля «Наша дочь». В ролях: Наташи — артистка М. З. Степанова, Ольги Александровны Кузнецовой — артистка Е. Ф. Скраубе, Владимира Сергеевича Кузнецова — артист Ф. П. Тольский.
Фото К. Коробицына.